Technical Data Sheet.



Permafleet® Reducers for Commercial Vehicle Refinishing.

On the following pages, a description is given of those Permafleet® reducers which are ideally suited for commercial vehicle refinishes.

With these reducers, the application viscosity of the base materials can be adjusted to guarantee ideal application under all conditions.

- Permafleet® Reducer 6110 fast
- Permafleet® Reducer 6120
- Permafleet® Reducer 6130 slow
- Permafleet® Reducer 6150 SA
- Permafleet® EP Reducer 7708

For professional use only!

CV Technical Data Sheet No. EN / 6110_7708 / 01



Permafleet® Reducer 6110 fast. Main field of application: Universal spray reducer for all 2K acrylic products Use: Adjusts the viscosity of priming materials and top coats Small objects at 15 - 25°C Specific weight: 0.82 g/cm³ Data: Flash point: above +23°C **Permafleet®** Reducer 6120. Main field of application: Universal spray reducer for all 2K acrylic products Medium-sized objects at 20 - 25°C Use: Data: Specific weight: 0.90 g/cm³ Flash point: above +23°C **Permafleet®** Reducer 6130 slow. Main field of application: Universal spray reducer for all 2K acrylic products Use: Large objects at 20 - 30°C 0.92 g/cm³ Data: Specific weight: Flash point: above +23°C **Permafleet®** Reducer 6150 SA. Main field of application: For special applications of 2K acrylic products For Airless, Airmix, ESTA Use: Specific weight: 0.84 g/cm³ Data:

Flash point:

above +23°C

Permafleet® EP Reducer 7708.

Main field of application:

Use:

Data:

Note on safety:

For Epoxy® products

To adjust Permafleet® EP primers / surfacers

Specific weight: 0.88 g/cm³
Flash point: above +23°C



This product is classified according to regulation (EC) 1272/2008 (CLP).

Please consult the Safety Data Sheet. It is strongly recommended to use appropriate personal protection equipment during application.

The information provided in this documentation has been carefully selected and arranged by us. It is based upon our best knowledge on the subject at the date of issuance. The Information is given for information purposes only. We are not liable for its correctness, accuracy and completeness. It is up to the user to check the information with regard to up-to-dateness and suitability for his intended purpose. The intellectual property in this Information, including patents, trademarks and copyrights, is protected. All rights reserved. The relevant Material Safety Data Sheet and Warnings displayed on the product label need to be observed. We may modify and/ or discontinue operation of all or portions of this Information at any time in our sole discretion, without notice and assume no responsibility to update the Information. All rules set forth in this clause shall apply accordingly for any future changes and amendments.

Axalta Coating Systems Germany GmbH Horbeller Straße 15 D-50858 Köln Phone +49 (0) 2234 / 6019 - 06 Fax +49 (0) 2234 / 6019 - 4100 www.spieshecker.com

